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Θέμα: Για την άδικη τιμωρία των υπαλλήλων του καταστήματος των ΕΛΤΑ στο Μαρμάρι 

 

Πριν από τρία χρόνια, τον Μάρτιο του 2019, η διοίκηση των ΕΛΤΑ ανακοίνωσε την 
επιδίωξή της να κλείσει το κατάστημα του Μαρμαρίου στο πλαίσιο αναδιαρθρώσεων του 
οργανισμού. 

Κάτω από τον ανυποχώρητο αγώνα των κατοίκων και φορέων του Μαρμαρίου, όπου για 
15 μερόνυχτα παρέμειναν στο κατάστημα των ΕΛΤΑ, η διοίκηση τελικά υποχώρησε και 
ανακάλεσε την απόφασή της. Καθ’ όλη τη διάρκεια της κινητοποίησης βρίσκονταν εντός 
του καταστήματος των ΕΛΤΑ τουλάχιστον ένας εκ των δύο υπαλλήλων του, δείχνοντας 
ιδιαίτερη υπευθυνότητα, ώστε να διασφαλίσουν την ασφάλεια του εξοπλισμού αλλά και των 
χρημάτων που υπήρχαν εντός του καταστήματος. Το «έγκλημα» των δύο υπαλλήλων και 
κατοίκων της ευρύτερης περιοχής, είναι πως δεν κάλεσαν οι ίδιοι την αστυνομία, παρότι 
βέβαια περιπολικό της πέρασε αρκετές φορές από το σημείο κατά τη διάρκεια των 15 
ημερών. 

Έπειτα και για διάστημα περίπου δύο μηνών, η διοίκηση των ΕΛΤΑ προσπάθησε να 
υποβαθμίσει το κατάστημα του Μαρμαρίου αποσπώντας τον έναν υπάλληλο στο 
κατάστημα της Καρύστου. Κάτω από την αντίδραση του κόσμου και την άρνηση του 
υπαλλήλου να μετατεθεί στο κατάστημα της Καρύστου τελικά η διοίκηση των ΕΛΤΑ 
ανακάλεσε και αυτή της την απόφαση που θα οδηγούσε με μαθηματική ακρίβεια σε 
κλείσιμο το κατάστημα του Μαρμαρίου.  

Από τότε το κατάστημα λειτουργεί κανονικά χωρίς κανένα πρόβλημα για τους κατοίκους 
του Μαρμαρίου και των χωριών της Δημοτικής Ενότητας Μαρμαρίου που εξυπηρετεί. 

Μετά από τρία ολόκληρα χρόνια η διοίκηση των ΕΛΤΑ, αφού δε μπορεί να στραφεί 
ενάντια στους κατοίκους του Μαρμαρίου λειτουργεί εκδικητικά απέναντι στους δυο 
υπαλλήλους επιβάλλοντας εξοντωτικές ποινές και συγκεκριμένα στέρηση μισθού για 61 
ημέρες στον έναν και 11 ημέρες στον άλλο. 

Η συγκεκριμένη απόφαση έχει προκαλέσει δικαιολογημένη οργή στους κατοίκους του 
Μαρμαρίου και στις οικογένειες των δύο υπαλλήλων καθώς έρχεται να τιμωρήσει την 
υπεύθυνη στάση τους για την υπηρεσία και την αντίθεσή τους να κλείσει το κατάστημα των 
ΕΛΤΑ στο Μαρμάρι. Χρειάζεται να τονιστεί πως και οι δυο υπάλληλοι δεν είχαν κανένα ίδιο 
όφελος από τη διατήρηση σε λειτουργία του καταστήματος στο Μαρμάρι καθώς ο ένας 
είναι κάτοικος Καρύστου και ο άλλος κάτοικος του χωριού Αετός που βρίσκεται 3 χλμ από 
την Κάρυστο και 15 από το Μαρμάρι. 

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, σε τι μέτρα θα προβεί η κυβέρνηση έτσι ώστε να μην 
επιβληθεί καμιά ποινή στους δυο υπαλλήλους από τη διοίκηση των ΕΛΤΑ; 
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